

# DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:  
Egy óra 25.— korona. Negyedévre 75.— korona,  
Félévre 150.— korona. Félévre 300.— korona,  
MEGJELENIK HETFO KIVETÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN GYULA**

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)  
Egy szám ára 1 korona.

## Megalakult az új kormány. A kormányzó elfogadta gr. Teleky Pál miniszter-lisztáját.

Budapest, jul. 19.  
Gróf Teleky Pál designált miniszterelnök vasárnap befejezte a kormány megalakítására vonatkozó tárgyalásait. A külügyi és a földmivelésügyi tárcán kívül valamennyi miniszteri széket betöltötte. Az új kormány tagjai a következők:

**Miniszterelnök:** gróf Teleky Pál.

**Külügyminiszter:** gr. Teleky Pál.

**Honvédelmi miniszter** Sréter István ezredes, **Allamtitkára** Meskó Zoltán.

**Belügyminiszter:** Ferdinándy Gyula, **Allamtitkára** Gömbös Gyula.

**Földmivelésügyi miniszter:** Rubinek Gyula.

**Kereskedelmi miniszter:** Rubinek Gyula.

**Allamtitkár:** Lipták Pál, **Igazságügyminiszter:** Tomcsányi Pál Vilmos.

**Kultuszminiszter:** Haller István.

**Közlelmézési miniszter:** nagyatádi Szabó István.

**Népjóléti miniszter:** Bénérd Ágoston, **Allamtitkár** Patacsi Dénes.

**Pénzügyminiszter:** Korányi Frigyes.

**Nemzetiségügyi miniszter:** Blayer Jakab.

**Kisgazdaminiszter:** sokorópátkai Szabó István.

Hétfőn délelőtt 11 órakor gr. Teleky Pál megjelent a kormányzó előtt és bejelentést tett a kormány megalakításáról. Bemutatta az új kormány névsorát. A kormányzó közölte gróf Teleky Pállal, hogy az előterjesztett kormánylistát elfogadja.

Ennélfogva az új kormány kinevezése még ma megtörténik és a miniszterek leteszik az esküt a kormányzó előtt.

Eddigi hír szerint az új kormány csütörtökön mutatkozik be a nemzetgyűlésben. Az ülés azonban csak formális lesz. Teleky Pál rövid prog-

rammot mond és ezután a Ház egész héten ismét szünetet tart. Az érdemleges tárgyalásokat július utolsó hetében kezdi meg, amikor a kormány által előterjeszhető javaslatokat veszi tárgyalás alá. Ezek közt első sorban

*a kormányzó házfelosztási jogának kiterjesztéséről szóló javaslatot és a földbirtokreform-javaslatot.*

Teleky Pál gr. hosszasan tárgyalta Ferdinándy Gyulával és dr. Bernolák Nándorral, Debreczen III. kerületének képviselőjével az igazságügyi tárca vállalására vonatkozóan már

*úgy volt, hogy dr. Bernolák Nándor lesz az igazságügyminiszter,*

azonban oly súlyos differenciák merültek fel, hogy Bernolák Nándor nem volt hajlandó az igazságügyi tárcát vállalni és erre ajánlotta fel gr. Teleky Pál az igazságügyi tárcát Tomcsányi Pálnak.

A régi kabinetből mindössze két miniszter távozik: Emich Gusztáv és Soos Károly.

Az államtitkári állásokban annyi változás történt, hogy Meskó Zoltán honvédelmi, — Gömbös Gyula belügyi, Patacsi Dénes népjóléti államtitkár lett. A többi államtitkári állások betöltésére nézve gr. Teleky Pál szabad kezet adott a minisztereknek.

A hivatalos lap ma rendkívüli kiadásban közli a Simonyi-Semadam-kormány felmentését.

## A bolsevikok nagy veresége.

Bécs jul. 19. Helsingforsból érkező hír szerint Rangel tábornok döntő győzelmet aratott a bolsevikok felett.

A vezetése alatt álló ellenforradalmi csapatok megsemmisítették a bolsevikok tizennyolc ezredből álló lovas hadseregét, huszezer foglyot ejtettek, hatvan ágyut, három páncélos vonatot zsákmányoltak.

*A bíróság felségárulás miatt ítélte el, a közcsendháborítás vádjára alól felmentette. 3 hónapi vizsgálati fogságot beszámított a bíróság az ítéletbe. Megfosztja az ítélet Stromfeldet a nyugalmazott ezredesi rangtól és összes kitüntetésaitól.*

Varsó, jul. 19. Grabszky lengyel miniszterelnök beszédet mondott a védelmi tanács éjeli ülésén a spaai tanácskozása eredményéről.

A lengyel külügyminisztérium kommunikét adott ki, amely szerint a tescheni, szepességi és árvamegyei vitás területkérdés eldöntését a legfelsőbb tanácsra bizza s megbizik annak igazságos ítéletében.

A katonai törvényszék, amely két héten át tárgyalta Stromfeld felségárulási és közcsendháborítási pörét, tegnap szövegezte meg az ítéletet, amelyet hétfőn délelőtt 11 órakor hirdettek ki Rácz tábornok, a hadbírószék elnöke.

Stromfeld nyugodtan hallgatta végig az ítéletet, amely szerint két évi és kilenc hónapi fogsázbüntetést kapott.

## Stromfeld vezérkari ezredet elítélték.

Budapest, július 19. Stromfeld vezérkari ezredes bűnpörében ma hirdette ki a hadosztálybírószék az ítéletet.

A bíróság felségárulás miatt ítélte el, a közcsendháborítás vádjára alól felmentette. 3 hónapi vizsgálati fogságot beszámított a bíróság az ítéletbe. Megfosztja az ítélet Stromfeldet a nyugalmazott ezredesi rangtól és összes kitüntetésaitól.

**Hétszáz internált szabadon bocsátása.**  
Budapest, július 19. A N. Fr. Presse közli, hogy a magyar kormány az utóbbi időben feldízigálván az összes internáltak aktáit, a vizsgálat eredményeként hétszáz internáltat elbocsátatott.

## Elnökválasztás az ipartestületnél.

Az új elnök Varga Lajos csizmadiamester.

Vasárnap délelőtt nagy napja volt Debrecen iparos társadalmának. A debreceni ipartestület tartotta meg évi rendes közgyűlését, amely elnökválasztással volt egybekötve. Mint ismeretes, az eddigi elnök, Dávidházy Kálmán e tisztességéről lemondott a közgyűlésen, ahol bár hallatszott óhaj, — hogy vállalja az elnökséget, kijelentette, hogy lemondásához ragaszkodik.

A közgyűlést Dávidházy nyitotta meg. A várost Tiszay Zoltán az iparnalóság vezetője képviselte.

Dávidházy Kálmán kifejtette beszédében, hogy elnökölni tovább nem hajlandó s kérte a közgyűlést, hogy mentse fel állása alól.

Hosszu vita után a felmentvényt megadták Dávidházynek, amire az elnökiést Tiszay Zoltán vette át és az elnökválasztást 10 órakor kiűzte.

A szavazás titkos volt. Két elnökjelöltre voksoltak a debreceni iparosok. Az egyik Bisothka István építész, a másik Vargha Lajos, a csizmadia ipartársulat elnöke. A szavazás igen gyér érdeklődés mellett délután 4 óráig tartott.

Ezalatt a közgyűlés tárgyalta a múlt évi zárszámadásokat, amelyek felülvizsgálására egy hattagú bizottságot küldtek ki. A jövő évi költségvetést azonban a közgyűlés elfogadta.

A záróra letelte után megállapították, hogy összesen 425 szavazatot adtak le.

Ebből Vargha Lajos 226, Bisothka István 199

szavazatot kapott s így 27 szóval Vargha Lajos lett az ipartestület új elnöke.

Vargha Lajost küldötségileg hívták meg a közgyűlésre s rövid beszéddel megköszönte iparostársai bizalmát, kijelentette, hogy munkássága alatt a közérdeket fogja szolgálni.

Ezzel a gyűlés véget ért.

## Move. közlemények.

A „Magyar külpolitika” című politikai hetilapra a Move titkári hivatala (Sas u. 4.) előfizetéseket elfogad. Egész évre 96 korona, félévre 50, negyedévre 26 korona.  
A titkár.

## A róm. kath. egyházi vegyeskar hangversenye.

A róm. kath. egyházi vegyeskar, mely a templomlátogató közönség szívében annyiszor fakasztotta a legmélyebb áhitatot precizen és benső vallásos érzülettel előadott énekeivel, vasárnap este bizonyította be Debrecen urfővárosának, hogy a világi dalok interpretálásában is ugyanolyan megértést tanúsít, a művészi tökéletességnek ugyanazon a fokán szárnyal, melyet debreceni ittlétekor Magyarországnak kormányzója is a legteljesebben elismert. A sikerben Révfy Károly egyházi karnagy és maga a kar egyformán osztozik: a betanítás, vezetés brillians volt és meg kell vallanunk, hogy Révfyt szűk hazánk legjobb karnagyai közt kell említenünk. Minden előadott énekdarab eleven színt nyert karmesteri pálcája alatt, mellyel mint egy varázsvesszővel a legfinomabb, a leggyengédebb pianissimókat csalta elő, majd pedig a forték dübörgészerű viharát zugatta végig a kegyesrendiek főgimnáziumának dísztermében. Az énekkar hangbeli kristálytisztasága, pompás harmonizáltsága adta meg az előadás finomságához az alapot; ily hanganyag és ilyen mester nem csak Debrecennek, hanem az ország fővárosának is dísze válnék.

Az előadott énekszámok közül külön ki kell emelnünk Kossovitz: „Vasuton” c. darabját, melyet a közönség oly frenetikus tapsal honorált, hogy meg kellett ismételnünk.

Ami szépet és jót elmondottunk és énekkarról, ugyanazt kell elmondanunk a magánzereplőkről is. Stifany Nándor órnagy kiváló és biztos technikával játszott és Mozart tiszta zenéjét épp oly tisztán szólaltatta meg kitűnő hanguhedgűjén.

W. Hammerslädtt János, városi zenedei tanárt főösleges újra bemutatnunk. A vasárnapi estén is teljesen méltó maradt ömagához, újra csodáhatuk bámulatos újkészségét és azt a mély átérzést, melyet minden szereplésénél pazarul ragyogtat s mellyel valósággal belelép, a magát a közönség szívébe. Mindkét szereplő egy-egy ráadásal jutalmazta a közönség szívében nem akaró tapsait.

Az est azonban nem csak gyönyörködtetett, hanem okulásal is szolgált. Dr. Lindenberger János püspöki helynök kiváló szaktudással fejtegette az egyházi ének keletkezését és fejlődését. Szinte látuk az első keresztényeket, amint a hekatombákból küldték tohászaitkat az Egek Urához, s megmuatta, miként lett a liturgikus tempioi ének Nagy Szt. Gergely pápa korán és Palestinán keresztül azzá, amelynek ma ismerjük.

Bár a terem a forró nyári nap hevéitől túl meleg volt, meg sem látszott meg a megjelent legszáma közönségen a fáradság legkisebb nyoma sem, ami kétségkívül az est nyújtotta nemes élvezeteknek volt köszönhető. (—ó.)

Valódi angol horgolt **NYAKKENDŐK** gyönyörű színekben, 160, 180, és 250 koronáért FRANK EDENEL megvetház mellett.

## Az ébredő magyarok vasuti szervezetének debreceni gyűlése.

Az Ébredő Magyarok Egyesületének budapesti központi közlekedési szervezete mozgalmat indított, hogy az államvasut összes vonalain a vasutasokat egy nagy, szervezett egységgé tömörítse. Ennek céljából a központi közlekedési szervezet vasárnapra gyűlésre hívta össze a debreceni vasutasokat a nagyállomás III. osztályú várótermébe.

Dél előtt 11 órakor kezdődött nagy érdeklődés mellett a gyűlés, amelyen id. Bárdossy Gyula elnökült. Megnyitó beszéde után ifj. Bárdossy Gyula tartott beszédet, amelyben az ébredő magyarok törekvéseit ismertette. Foglalkozott a zsidó kérdéssel. Elmondta, hogy statisztikát csináltak a vagonlakókról. 1780 vagonban 18,500 ember lakik, akik között egyetlen zsidó sincsen. A zsidókkal szemben folytatott harc nem vallási harc, hanem faji. A bojkott kérdésében az ébredő magyar vasutasok elhatározása az, hogy Ausztriával szemben még akkor is fenntartják a bojkottot, ha Ausztria már megszüntette. Nekünk legfeljebb a ruhánk lesz rongyos, de Ausztriának a gyomra lesz fűrés. A magyarellenes bojkottot is a zsidók szitják.

A budapesti ébredő vasutasok felkeresései Keleti Dénes vasuti kormánybiztos és az összes vasutasok részére 1500 korona rendkívüli segélyt kérték.

Ezután azt magyarázta a szónok, hogy a zsidóság újabb trükkje a bolsevikokkal való lenyegetőzés. Erre az ébredő magyarok válasza az, hogy mihelyt a bolsevikoknak Magyarországot sikerülne veszélyeztetniük, elsősorban a zsidóknak lenne nagyon melegük ebben az országban.

Csapp Ferenc felügyelő azt fejtegette beszédében, hogy az ébredő magyarok egyesületének egyetlen célja az, hogy a keresztény magyarság legyen ura ebben az országban, minden társadalmi intézményben és egyesülésben a keresztény és nemzeti szellem legyen az urakodó. (Ejenzés.) A közelmúlt azt bizonyítja, hogy a magyar vasutasok különböző utakon keresték a boldogulásukat. Az a hatalmas erő, amely a magyar vasutas táborban van, sohasem tudott egységgé lenni, hogy a maga ele üzőt szent célt megvalósíthatta volna. Ma végre koncentrálni kell ezt a hatalmas erőt, amit a magyar vasutasok tábora jelenl. Ezt pedig az ébredő magyarok egyesületében érhetik el. Ma minden keresztény magyar vasutasnak az ébredő között van a helye, hogy a magyar vasutaság is végre egy táborban legyen.

Most már tettekre, cselekedetekre van szükség. Mindenkinnek, aki a keresztény magyarság sorsát szívében viseli, tömörülnie kell az egyetemes táborba, amely az ébredő magyarokat foglalja magába.

Ezután dr. Iványi Béla egyetemi tanár, az ébredő magyarok debreceni csoportjának elnöke beszélt. Bennünket, keresztény magyarokat szétszórtak — mondotta. Nagyon sok építeni való, he yrehozni való vár reánk. Dolgoznunk kell. Mindenkinnek a munkája egyformán fontos. Semmiféle fajtól korlátozni magunkat nem engedjük. Mi védeni akarjuk a keresztény magyar embert, mert — sajnos — ebben az országban védni kell. E-re a közös védelemre kell összelogoznunk. Ma amikor annyit ellenesgünk van, mert a zsidó fajt gyűlölködésére mertünk lépni, szükség van az országnak minden keresztény magyar ember közreműködésére. E-re a közreműködésre hívom el önöket. Addig nem szabad nyuodnunk, amíg nem látjuk, hogy Magyarországon a magyar ura a saját otthonának!

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Totin Ander államtitkónk, a debreceni állomás személyzetének nevében mondott köszönetet Iványi Béla-nak és a budapesti kartársainak, akik lejötték a debreceni vasutasok gyűlésére. Ő régen tagja az ébredő magyarok egyesületének. Kéri a vasutasokat, hogy szintén lépjenek be. Budapestben már nincs keresztény magyar vasutas, aki nem ébredő magyar.

— Itt sem lesz! — szölt közbe egy lelkesült hang.

Id. Bárdossy Gyula elnök előterjesztésére a gyűlés Bajusz Gyula hivatalnokot, Weinrauch István kalauzt és Takács Mihály kocsirendezőt választotta meg a debreceni keresztény vasutasok szervezésének munkájához.

Bejelentette aztán, hogy július 29-én Budapesten nagy vasutas gyűlés lesz, amelynek napirendjén a bojkott kérdése, a rendkívüli segély dolga, a magyar államvasut tervezett eladása és a zsidó kérdés szerepel. Ez utóbbi tekintetben annak kell lenni az álláspontunknak, — mondotta — hogy a vezető állásokból el kell távolítani a zsidókat és keresztény magyar emberekre kell bízni.

Ujból dr. Iványi Béla szólalt fel és megvilágította az államvasut tervezett eladásának ügyét. Ez ügyben a debreceni ébredő magyarok már a kormányzóhoz fordultak, hogy ne engedjék az államvasutak eladását, illetve bérbeadását.

De nemcsak Debrecenből men-

lek tiltakozások, hanem az ország többi részéből is. És a bérbeadási tervben már is nagy visszatáncolás történt. Most már a személyzet helyén maradhatna. De az ország jövő boldogulása és területi integritása szempontjából még így sem szabad hagyni, hogy bár bevegye egy idegen pénzcsoport a magyar államvasutak.

Ezután id. Bárdossy Gyula be-  
rekesztette a gyűlést.

## Városházáról.

**Kauai a színházi előadásokra.** A város közvilágítási vállalatának jelentése alapján a városi tanács kimondta a hétfői ülésén, hogy az egyesületek ezennel a Csokonai-színházban csak az estben tarthatják meg előadásukat, ha ebből 500 koronát a világítási kötségek biztosítására letesznek az előadás előtt. Míg ennek eleget nem tesznek, addig világítást nem fognak kapni az előadáshoz. Erre az intézkedésre azért volt szükség, mert több esetben nagyon nehéz volt behajtani a világítási díjat.

**A DMKE eladja a debreceni internátust?** A DMKE elhatározta a nyári gyűlésén, hogy a debreceni internátusi épületet eladja arról értesítette Debrecen városát, amely épületét hozzájárulás formájában érdekelte van. Propozálja a városnak, hogy ajánlja fel az épületet a kultuszminisztériumnak, amelynek most bérletben van az épület az egyetem orvosi fakultásának céljára. — A tanács a DMKE me keresésére megállapítván, hogy a DMKE szerződési kötségtiségek nem tevének eleget, semmi befolyása nincs az internátusi épület további sorsára, enné fogva a eladásra vonatkozó propositióval sem foglalkozott érdemlegesen.

**Kik járhatnak vadászni a köztisztasági vállalat fogatán?** A városi tanács hétfői ülésén me, int szó esett arról, hogy a városi köztisztasági vállalat fogatán egyes urak vadászni járják. A Debreceni Újság erre a szabálytalanságra a ma nap remutott egy cikkében, amelyet nagyon zokon vett dr. Magoss György tíz év főügyes, mert a sorok között, úgy mond, azt lehetett a cikkben kiolvasni, hogy ő és kollégái használták a köztisztasági vállalat fogatát vadászati kirándulásokra. Ennek fellevese ellen tiltakozott most a tanácsülésen elhangzott k jelentésével.

— Jól tudom, hogy kik használták a köztisztasági vállalat fogatát vadászatra. Nem városi tisztviselők! En csak ketszer-háromszor kértém tőlük mióta a városnál vagyok.

Sz ránk nem is az a fontos a kérdésnél, hogy személy szerint kik használták vadászati kirándulásokra a városi köztisztasági vállalat fogatát, hanem maga a tény: a városi vállalat fogatát vadászatra használták. Az a fontos itt, kimultott az, hogy ily célra lehetett használni a fogatokat!

**Debrecen a Faluszövetségben.** Debrecen város tanácsa javaslatot tesz a közgyűlésre, hogy a Os agos Faluszövetségbe be 2000 koronával lépjen be a város mint alapító tag. Eg ben megkereste a Gazdasági Egyesületet, hogy a szövetség me alakítása érdekében indítsion mozgalmat a debreceni társadalom körében.

**Pályázat városi alapítványokra.** A városi tanács a Messena-lapítványra és a Koronázási-alapítványra meghirdeti a pályázatot augusztus 15-re.

**A munkaközvetítő államsegélye.** A kereskedelmi miniszter értesítette a városi tanácsot, hogy a debreceni munkaközvetítő hivatal részére 8000 kor. államsegélyt utalt ki a folyó évre.

**A nagyerdő teniszpályák.** A városi tanács a DEAC és a katonatisztek Beszerzési Csoportja részére a most használt nem álló teniszpályák közül egyet-egyet átengedett. Egyben a pályák díját 100 koronára emelte föl.

**Új iparengedélyek.** A városi tanács az újonnan adott iparengedélyek után a következő városi illetékeket szabta ki: Barkó Antal fűszerkereskedő 500 korona, Kátona Sándorné szatócs 200 kor., Würdler Mór gözcseplési vállalat 2000 kor.

**Cukor, sárga kristály nagyban** 126 kor. kgja, rudallóktól darabja 150 kor. Kapható faszén száraz kgja 5 kor. a Hangvában.

## CIRKUSZ COLOSSEUM

Magyarország legnagyobb és legkényelmesebben berendezett cirkusz vállalata

augusztus 22-én, csütörtökön kezd előadásait Debrecenben a Széchenyi-utca végén levő téren.

Kezdeté este fél 9 órakor. oo Jegyértékel egész nap a cirkusz pénztáránál

**Igazgató: Czúja János.**

## A városi előjáróság ügybeosztása.

Három ügyosztály végzi az ügyeket.

Rostás István, városi főkapitány, a városi előjáróság hivatalvezetője jelenést terjeszt a városi tanácsnak arról, hogy a rendőrség államosítása folytán a hatáskör s étválasztása következtében hogyan intézkedjen az ügyek elintézésére érdekében a városi előjáróság végleges megszervezéséről.

Az összes ügyek intézése akként történik, hogy az ideiglenesen előjáróság címet viselő hivatali három ügyosztályra osztatott.

Az I. ügyosztály dr. Boldizsár Kálmán (b. t. nécsnok, városi rendőrkapitány) vezetésével alatti intézi a) személyügyeket, b) az ipar ügyeket, c) az iskolamulasztási ügyeket, d) a községi bíráskodást. Ennél az ügyosztálynál előadó Szabó Gyula (b. rendőrfogalmazó, Szegedi Lajos szakdolgozó, Mészáros Kálmán, Szőke Sándor volt polgári rendőr, Nagy Lajos iktató, Erdő József és Kathó Gyula volt polgári rendőr, Májgráb Gyula díjok, László József készítő, Kultárs Imre kiadó, Kovács Gábor írók és Bay Géza díjok végzik.

A II. ügyosztály H. Kiss József rendőrkapitány vezetésével alatti intézi a közegészséget, a visszamaradt összes kihágásokat. Ennél az ügyosztálynál előadó Varga Endre és Maly Sándor (b. rendőrfogalmazók, Kormos Endre és Szatmári Sándor szakdolgozók és Kadarás Gyula irodatiszt és az összes kerületi biztosok osztattak be az ügyosztályhoz.

A III. ügyosztály dr. Boldizsár Kálmán kapitány vezetésével alatti intézi a mezőgazdasági ügyeket, az állategészségi ügyeket, a vásártgye. et. Előadó: Tiszay Zoltán (b. fogalmazó, Bodnár József díjok. Kezelési munkák elvégzésére Tóth István volt detektív és Szatmári István volt polgári rendőr osztatott be. Ugyanígy nyert beosztást a vásártgyelőség az egész személyzetével, továbbá a mezőbiztosok, mezőőrök és ezek az ügyosztályhoz tartoznak az állatorvosok is.

A kiadványokra „Városi előjáróság” vezetendő rá.

A tanács ezt a bejelentést tudomásul vette.

Rostás István főkapitány egyébként a következő tájékoztató kommunikát adta ki a közönség részére:

A városi előjáróság a városi közigazgatási ügyeknél a m. kir. államrendőrségtől való szétválasztása folytán ideiglenesen megszervezett és működésbe lépett. Egyelőre a rendőrségi épület alábbi megjelölt helyiségekben intézik az itt felsorolt városi közigazgatási ügyeket: 1.) földszint 27. sz. alatti iktató. 2.) földszint 30. sz. alatti kiadó. 3.) földszint 37. és 38. sz. alatti közegészségügyek az összes közigazgatási ügyek és a mezőrendőri érdeklődés. 4.) földszint 41. és 42. sz. alatti a mezőgazdasági és állategészségi ügyek. 5.) földszint 46. sz. alatti a vásár ügyek. 6.) I. emelet 56. sz. alatti az iparügyek, iskola-mulasztási ügyek és községi bíráskodás. Rostás István, a városi előjáróság vezetésével megbízott városi főkapitány.

## Forradalmi bíróság az oláh foglyok között.

Kézrekerült kommunista vezér

Híres alakja volt a debreceni proletár ura annak Szabó János iparos. Mindentől, ahol akár volt a szükség, akár nem, megjelent és izgató beszédekkel tartott a proli uralom érdekében. Ennek a karriereskedésnek köszönhetőe karrierjét. Mint megbízható kommunista, megütköztek Szabó vezértársai forradalmi bírónak s mint ilyen, beosztották a debreceni második számú forradalmi törvényszékhez.

Mikor a diktatura megbukott Debrecenben, Szabó is elmenekült s egyébb foglalkozás híján beállott vörös katonának. A tisztai offenzíva alkalmával az oláhok több ezer proli katonával Szabó

Jánost is fogdába ejtették és elhurcolták.

Közben a debreceni rendőrség Szabó ellen számos feljelentést kapott, amelyekben különféle vádakot hoztak fel ellene, de nem lehetett elfárni, mert ismeretlen helyen tartózkodott.

A napokban, mint a Debreceni Ujság megírta, az oláhok több száz vörös foglyot küldtek át a határon. A vörös katonák igazoltatásának eljárása során Szabó Jánost is kihalgtatták. Így került naplányra sok olyan adat, amely a rendőrségi eljárásnak támaszul szolgál.

A rendőrség tegnap Szaeót letartóztatta és jegyzőkönyvet vett fel viselt dolgairól, majd átkísérte a kir. ügyészség fogházába.

A vörös katonák igazoltatása alatt a város részéről Csóka Samu főjegyző vesz részt, míg a rendőrséget egy kiküldött fogalmazó képviseli. Nem tartják kizártnak, hogy a foglyok között még akadnak néhány kommunista bűnös.

## Ujdonságok.

Férfi zarándoklat Máriapócsra

A debreceni kath. férfi világ f. hó 25 én a máriapócsi kegyhelyre záradékol. A zarándoklatot dr. Linderberger János prépost-plébános vezeti, ki a kegyhelyen ünnepi misét mond, utána szent beszéd, a mise alatt közös szent áldozás. Indulás vasárnap reggel 6 órakor különvonattal, érkezés ugyanaznap este 9 órakor. Az ut oda vissza 30 koronába kerül. Ékezés a tarisznyából. Máriapócsról jövet a zarándoklat tagjai bevárják a Nyiregyháza gyűlésező debreceni ebredőket, kik ugyanazon vonattal érkeznek vissza Debrecenbe. A város megtekintése. Jelentkezni lehet a rom. és a gör. kath. plébánián, azonkívül este az otthonban 6—8-ig, a jelentkezéseknél a díjak fizetendő. A jelentkezés határideje 28-ika este.

A háziéred hangversenye. Vasárnap este mutatkozott be a debreceni közönségnek a háziéred zenekara, Nöth Antal karmester vezetésével, az Angol királyi kertnéljegyében. A nagyszámú közönség elismeréssel adózott a zenészeknek és lelkesen megtapsolta Nöth karmestert, aki a zenekar megszervezésével és betanításával valóban gondos és művészi munkát végzett.

Házasság. Fekete János és Tóth Maria e hó 18 án házasságot kötött k.

Debrecen sz. kir. város köztisztviselési és fuvarozási vállalat telepeinek javítására ajánlatokat kér. Felkértnek az ajánlatot ösztönző hejbeli kőműves mesterek, hogy előzetes megbeszélés végül a vállalat irodájában (Kossuth-u. 9.) megjelenni sziveskedjenek.

Cipész, csizmadia, kapafa-faragók és szilgyártó mester urakat felkérjük, hogy e hó 20-án, kedden délután az ipartestület nagytermében tartandó gyűlésükön megjelenni sziveskedjenek. E. S. adók Budapestről jönnek. Szövetkezeti előkészítő bizottság.

Cipőcsere a fürdőben. A Vertessyléle strandfürdőben volt tegnap a családával Szabó Artúr rendőrfogalmazó. Szabó kisfia csaknem új cipőjét valaki egy

rossz cipővel cserélte el. Szabó panaszt tett emiatt a rendőrségen.

Férfiszabó mesterek figyelmébe. Felkérem a férfiszabó mestereket, hogy Pálffy Dániel miniszteri biztos leírata kapcsán a köztisztviselők részére készítenő ruhák tárgyában folyó hó 21 én este 6 órakor, az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Korros Sándor, elnök.

A közellátási hivatal közlése. Értesítjük a közönséget és a kereskedőket, hogy a 7-es számú cukorjegyre megállapított fejadag legkisebb e hó 25-ig váltható ki, azontul a jegyek érvénytelenné. Együttal közli a hivatal, hogy a kereskedők utján ecetet hozott forgalomba, melynek fogyasztói ára hidrátionként 50 fillér, tehát egy liter 8 hidrátus ecet ára 4 korona.

A Petőfi dalkör estélye. A nemzeti hadsereg bevonulása után kell új életre a Petőfi dalkör és elhatározta, hogy hazatérő da. és tancestélyt tart 1920. augusztus 1-én, vasárnap este, másnap délután pedig a honvédsírkönnél rója le a kegyelet adóját. A rendezőség ez után hívja meg estélyére a város közönségét. A belpódi vigalmi adóval szeményenként 26 K. jegyek előre várhatók Márton Gyula ur-díva, Vitárius Sándor orvosfi kótszer, Vajassy Gyula kosá ütletében és Ganofszy Lajos pé zárónál, a Hanga ütletben Deák Fe en-utca 19.

Irodai paprok, irodai felze-relések, üzleti nyomtatványok legjobb beszerzési forrása Antalffy könyvkereskedése Szentanna és Varga-u. saok.

Debrecen sz. kir. város köztisztviselési és fuvarozási vállalat pénztárosának betegsége tartamára helyettesít keres. Ajánlatok kértnek a vállalat irodájában Kossuth u. 9. Helyesli ügynyűket is tartalmazó körövényeket személyesen átadni A helyettesítés tartama előreláthatólag a folyó év végéig. Az állás azonnal elfoglalandó.

Orvosi hír. Dr. Frank Richárd operateur, seb szűborvos rendelését Bőszörményi ut 3. sz. alatt megkezdi. Rendel. d. u. 2—4-ig. Vizvezeteket szakszűben készít és javít, Mathéi János szerelő mester, Darabos u. 54.

Nyolc koronáért újjalakítom nyak-kendőit, Rákóczi 23.

Kerégyártó segéd munkás felvételt. E. d. hivatal.

## Anglia nem járult hozzá a Breszt-litovszki tárgyaláshoz.

London, jul. 19. A Times jelenti: Nagybritánia kormánya nem fogadja el az orosz szövetet kormány ak amaz ajánlatát, hogy Oroszország és a vele szomszédos államok között Breszt-litovszkban tartassék tanácskozás.

Joachim herceg öngyilkossága.

Berlin, jul. 19. A Wolf újság jelenti, hogy Joachim porosz herceg, Vilmos excsászár legfiatalabb fia öngyilkos lett. A háboru előtt Joachim többször nyaralt Tátrafüreden.

## Sport.

A két vasutas egyesület pályaválasztó ünnepélye. DMTK—DVSE. kombinált Stobbe-csoport kombinált 2:2 (1:0). Az ünnepély lefolyása imponzans volt. A hatalmas közönséget a kitűnő rendezőség zavartalanul helyezte el. A katonazenekar Himnuszra és Schindler

Máy. tisztviselő lelkes szavai után az 5 „klok off” rugásával kezdődik a játék, mely az első percekben még kapkodó, de a debreceniek nagyobb tudásuk és jobb technikájuk révén hamarosan frontba jönnek és Németh gyönyörű lövéssel megszerzik a vezetést, amely megmarad a félidő végéig. A második félidőben ugyancsak a debreceniek támadnak és Szotyori szép lövésével újabb gólt érnek el. Ez azonban elbizakodottá teszi a csoportot, amit a pestiek ügyesen kihasználva, gyors egymásutánban lött két góljukkal kiegyenlítették. Ezután a játék végéig a debreceniek támadnak és csak az eredmény 2:2. Bíró: Zempléni Gusztáv. Az ünnepély befejezésekor az állomás iktatóteremben bankett volt, melyen lelkes hangulatban ünnepelték a pályaválasztó egyesületet.

Az EME. sportünnepélye. Nagy érdeklődés előzi meg az Ebredő Magyarok Egyesületének f. hó 24-én, szombaton u. 4 órai kezdettel a nagyerdő sporttelepen tartandó sportünnepélyt. A gondosan összeállított athlétikai versenyszámok városunk összes számottevő atléta indulnak. Hadházy Dezső, Becskő József, Vízely Kálmán, Mihalovits Jenő, Józán József, Szegedi Lajos, Stankovich Jenő, Pásztor Gyula, Kuplinszki Sándor, Ball Zoltán, Hadházy Géza, Jos. Ferec, Csáki Gergely, Wu st László, Keresztess Ernő, Bakóczy Imre, Szankay Zoltán indulásai a legszebb küzdőmet biztosítják. A birkozó versenyen indulnak: Paulovich Béla, Györi Mihály, Bódogh László, Kálai József, Markóics József, Csukás István, Mészáros József, Kóós János a helyi sulyban. Hadházi Géza, Oltra Albert, Csipő György, Tajti Béla, Vízely József, Szabó József a könnyű sulyban, akik Paulovich Pál vezetésével a szorgalmasan tanulmányozták, hogy a versenyt minél zagalmaabbá tegyék. — A sportünnepélyt football verseny zárja be, melyen a DVSC I. csapata fogja személni erejét a hazárd kűnő legénységvel. Az atléta és birkozó verseny győztesei értékes fizetelt díjban részesülnek, ami a verseny nívóját erősen fokozni fogja. A verseny alatt a házi éred kiváló zenekara fogja a közönséget szórakoztatni. Jegyek előre várhatók a Fehér Ujság kiadóhivatalában Varga u. 1. sz. a. Helyárak: Pályahely 50 kor. Corsó ülő 10 kor. Tribün 6 kor. Ülőhely 4 kor., állóhely 2 kor.

Nyiregyházi Torna Vívó Egylet versenye. Vasárnap délután rendezte a NYTVE országos atlétikai versenyt. — Részletes eredmények: 60 m-es síkfutás vidékieknek: 1. Hadházy Dezső DTE 74 mp. 2. Pásztor Gyula DEAC 3. Balog Ferenc DTE fél m-rel nyerve, fél m-rel, 3. Hadházy kiürült. Súlydobás: előnyverseny: 1. Pivnyik Gyula NYTVE 11:38 m. 170 m. előny, 2. Petrasovszky Leó NYTVE 11:06 m. 140 m. o., 3. Fedák Béla MAC 10:93, 150 m. e. Súlydobás öbös csapatverseny: 1. NYTVE csapata (Matu ka Ödön, Pivnyik Gyula, Mészáros István, Petrasovszky Leó, Orosz István) 8:93 m-es átlag ere ményvel, 100 m-es síkfutás: 1. Fedák Béla MAC 12:2 mp. 2. Aczél Pál BEAC 3. Pásztor Gyula DEAC há omnegyed m-rel nyerve, 1 fél m-rel harmadik. R sz időmérés. Magasugrás: 1. Gaspár Jenő MAC 1:82 cm. 2. Petrasovszky Leó NYTVE 169 cm. 3. Létray Géza NYTVE 149 m. D szkoszve és: 1. Mészáros István NYTVE 33:62 m. 2. Gaspár Jenő MAC 32:95 m. 3. Fedák Béla MAC 32:45 m. 400 m-es síkfutás: 1. Fedák Béla MAC 57 mp. 2. Józán József DEAC 57:5 mp. 3. H. Fischer Miklós k svá dai SE 58:6 mp. Tá olugrás: 1. Aczél Pál BEAC 6:33 m. 2. Hadházy Dezső DTE 6:22 m. 3. Petrasovszky Leó 6:19 m. 1000 m-es síkfutás: 1. Lovass Antal MAC 2 p. 49:4 mp. 2. Medved Árpád BEAC 2 p. 49:9 mp. 3. Becskő József DEAC 3 p. 20:8 mp. Távolugrás helyből: 1. Petrasovszky Leó NYTVE 2:92 m. 2. Keszler József DTE 2:72 m. 3. Pivnyik Gyula NYTVE 2:68 m. Golyvetés: 1. Kovács László hajdunánási AC 38:22 m. 2. Matu ka Ödön NYTVE 37 — m. 3. Keszler Ignác NYTVE 32:78 m. 200 m-es síkfutás előnyverseny: 1. Aczél Pál BEAC 23:7 mp. 4 m. e. 2. Kiss Kálmán N T E 15 m. e. 3. H. Fischer Miklós KSE 11 m. e. 1 m-rel nyerve, 4 m-rel harmadik. 8000 m-es síkfutás 1. Lovass Antal MAC 10 p. 9:8 mp. 2. Medved Árpád BEAC 11 p. 4:2 mp. 3. Kovács István KASE 200 m-rel harmadik távolugrás: Hadházy Dezső DTE 3:30 m. 2. Keszler József DTE 2:70 m. 3x100 m-es staféta futás: 1. DEAC csapata (Csáky Gergely, Becskő József, Józán József, Pásztor Gyula) 50:3 mp. 2. DTE Hadházy Dezső, Balog Ferenc, Nagy Sándor, Keszler József 3. NYTVE csapata fél m-rel nyerve, fél m-rel harmadik.

### Színház.

Heti műsor:  
Vig-színház.

Kedd, Roménc, szimf. Szerda, Parsangündere, operett, Tisza Karola fellelével. Csütörtök, Tisza K. fellépével Csók-bakter operett-bemutató. Péntek, Csók-bakter, operett. Szombat, Csók-bakter, operett. Vasárnap, délután Ks lord, amerikai énekes életkép, este Sybill, operett.

Románc szimf. melyet nagy sikerrel elevenített fel a szintársulat, ma kerül színpadra.

Operett bemutató. Csütörtökön kerül bemutatásra Stolz szép zenéjű kitűnő operett újdonsága, a Csók-bakter, mely a fővárosban nagy sikert aratott.

### Nyilttér.\*

Felhívás.

Horthi Alfréd és neje Debrecenben, Ferenc József-ut. 53. sz. alatt lévő „Hungaria” kávéházát megvették. Felhívjuk nevezett eladók esetleges hitelezőit, hogy követeléseiket 8 napon belül nekünk annál is inkább bejelenteni sziveskedjenek, mert a be nem jelentett követeléseket felelősséget nem vállalunk.

Németh Aladár és Németh Lajos, Debrecen, Ferenc József-ut 11-16.

\* E rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a Szerk.

### PARADICSOM

csemege tengeri és egyéb zöldségféle  
naponta nagyobb mennyiségben is kapható méltányos áron  
**a MACSI URADALOM**  
Hatvan-utca 1 sz. alatti zöldség üzletében.

### APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szó egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona.

### Levelezés

**Özvegy**  
Tesszony középkorú házasság céljából óhajti megismerkedni jobb módú úrral vagy fölbirtokossal csak teljes című levelet veszik figyelembe, melyeket a lap kiadó hivatalába kérek „Özvegy” felírással. 3006

**21-22**  
Éves erdélyi tizedsek, ismeretség hiányában, két jobb kisfiú ismeretségi körökön keresztül célszerűen, csak pontos címre válaszolunk. „Két jó barát” felírással, a kiadóba kérem. 2194

**Ajánlat.**  
Szilva kapható Széchenyi-ut. 16.

### Boros hordók

új és használt minden nagyságban és mennyiségben, léhók, putonok, borvedrek, laposó és káposztás kadak, zsíros hordók 25-50, 100-200 kg-osok állandóan rakáron, Báro Györfly hordógyárban, Nap-ut. 4. 2177

**500**  
koronát adok, annak, ki két szobás lakását elcserélné egy szoba és előszobás lakással, sőt és bármilyen tartás megengedve, cím Nagy Pál-ut. 9. 2030

**Öt kiló**  
akácmezt kap az, ki fiatal tisztviselő ház spárt azonnal vagy augusztus 15-re 1-2 szoba, konyhás lakáshoz jutna, hol serfészt, háromt lehet tartani. Kérésben is megtehető, cím a kiadóban. 1928

### Konyha berendezések, butorok

Bálint József asztalosnál. Csapó-utca 67. 2891

**Zongoráznai**  
tanítók kérdőket és haladókat kívánát szerint, cím a kiadóban. 3013

**Házhoz**  
varrni megyek vidékre is, Piac-utca 40. 2192

**Előszerelem**  
egy szoba, konyha világos pince láskamarából álló lakószobát hasonlóért esztleg két szobásért, Honvéd-utca 9/h. 3002

### Kereslet.

**Ólmos**  
keresünk megvételre. — Cím a kiadóba.

**Munkás**  
leány seprő gyárban felvétele Kossuth-utca 18. 3024

### Gyanta, Kence (firneisz) Naphtalin, Sósav, Légyforgács

kapható  
**Félegyházi János**  
fűszerüzletében.

### Aranyat-ézüstöt

brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

### Felszólított

azon nőt, aki szombat délután 10-11 óra között a főpostáról a fehér napernyőt elvitte, saját érdekében 3 nap alatt hozza vissza, ellenkező esetben, mivel a nevét tudom, az ügyet a rendőrségnek adom át. Király-utca 2 sz. 1. em.

### Egy jó jövedelmező üzlethez

társat keresek 30-40 ezer koronával, szakértelem nem szükséges, a pénz biztosítva, cím a kiadóban. 3019

### Manikűröző

leány felvétetik Györi fodrásznál, Egyház-tér 5 sz. 3022

### Egy fél

fűlbevalót elhagytam, szíves megtaláló 1 kg zsírt kap, ha vissza szolgáltatja Homokkert, Oláh Károly-utca 29. 2997

### Török

Bálint-utca közelében keresetek egy szoba, konyha hónapszámra lehet Vörösmarty-utca, Sziv-utca is Török Bálint-utca 24. 2196

### Egy

asszonyt, ki jól főz, ha idősebb is, azonnal felveszek. Rákócy-utca 11. 3003

### Háztartásom

vezetésére két tagu családnak megbízható nőt keresek, ki mint családtag lesz tekintve. Cím a kiadóban. 3015

### Gabonaátvételben

jártas keresztyén egyének felvétetnek. Csapó-utca 30 Sturm J. 2994

### Pince

borospincét bérbé, új nagy használt hordót megvételre keresek. Ferenc József-ut 18. kapus. 3017

### Szoba

konyha lakás keres gyermektelen intelligens házaspár. Cím Füstös, Piac-utca 2. 2998

### Egy

szívógázmotor-kezelő felvétetik a Hajdusámsónál malomba, — vasmunkás előnybe részesül. 2999

### Elvesztettem

pénteken 20568 és 20571 számú magyar állami kedvezmény és élelmezési jegyet Varga Sándor néven. Megtalálóját jutassa a mag. fogyasztási szövetkezetbe. 3007

### Két

fiatal cipész segéd felvétetik. Cím a kiadóban. 2189

### Tudassa

címét, ki a múlt héten közzétűkötve kiált megvételre. Pesti-ut. 2. 2191

### Osismadia

segéd felvétetik Ladányi Sándornál, Homok-ut. 63. 2190

### Tanuló

felvétetik Félegyházi János fűszerüzletében. — 2157

### Eladás.

**Csöplést**  
vállalok jókarban lévő Schuttevari gépre vagy eladó. Apaffy-ut. 4. sz. 3009

**Egy**  
decolmál mázsa három mázsás súlyokkal és egy szőlőpréss eladó. Nyugoti-utca 32. 3011

**Eladó**  
fehértanú csipkeblous grenadin ruha. Batthá-nyl-ut. 18. emelet balra. 3010

**Uj**  
amerikai cipő 5-6 éves gyerekeknek, női szalma kalapok, kemény gallérok és többféle eladó. Széchenyi kert. Erős Lajos-utca 8. sz. 3016

**Fodrász**  
Hízlet jó forgalmu, más foglalkozás miatt sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 3014

**Eladó**  
sötét férfi öltöny női és férfi cipők, varrógép, gyermek ruhák megtekinthető délután 4-től 8-ig. Hajó-ut. 20. I. ajtó. 3008

**Eladó**  
ülécek szekérbe. Méltusz tér 4 sz. 2055

**Eladó**  
Kishegyesi uton 32. sz. alatti 1086. négyzetű (kvadrát) pusztaföld. Ára kvadrátja 60 korona. Venni szándékosok értekezhetnek róla. Szűcs Imrével I. ker. Szappanos-ut. 23. sz. 3004

**Martinkán**  
egy nyilas jól betettelt szőlő terméssel eladó. Árpádtér 15. 3005

**Eladó**  
egy világos háló tükörrel. Használt butorok állandóan raktáron, ugyan ott egy asztalos segéd állandó munkára felvétetik. Cím. Zápolya-ut. 19. asztalos műhely. 2188

**Egy**  
gyerekkocsit eladó. Kossuth-utca 51. kereszt épület 3001

**Osalamadé**  
(misling) szekér-számra eladó, Erdősor 7 alatt, a Nagyerdőn. 2059

**Egy**  
teljesen új zongora és új ágybéli eladó. Cím a kiadóban. 2187

**Egy**  
könnyű kocsit eladó. Hatvan-ut. 22. 2184

**Eladó**  
gyönyörű háló, ebédőszalon férfi szoba, leány-szoba, konyha, egyszerű festett butorok is kaphatók. József kir. herceg-utca 20. 2151

**Egy**  
modern fényezett háló eladó. Böszörményi-ut. 20. szám. 2108

**Fajbika**  
és kitűnő kocsiló eladó Erdősor 7 alatt, a Nagyerdőn. 2060

### Kitűnő

cimbalom, fehér selyem ruha-eladó. Péterfia-ut. 77. 2171

**Eladó**  
villanylámpák és egy tizenkét személyes asztalos. Egyháztér 3. 2130

**Eladó**  
a Garay-utca 3. sz. ház. Értekezni lehet délután 3-5. Egyháztér 2. iroda. 2985

**Nőruha**  
és fehértanú divatos kalapok eladók. Hatvan-utca 37. jobbra d. u. 5-ig. 2034

**Két**  
jó fejű tehén eladó. Megtekinthető este a fejésnél 8-9 óra között. Csokonai u. 5. alatt. 2193

**Eladó**  
háló, ebédő, olcsó festett butorok. József király-herceg u. 41. 3020

**Kiadó**  
új üzlet berendezés, minden jüzlethes alkalmas. Weisz, Erzsébet ut. 50. szám 3020

**Eladó**  
egy jó fejű kecske. Kossuth-utca 106. Értekezni lehet délután négy órakor 308

**Eladó**  
egy szoba, konyhabutor, lakással együtt. Kossuth-utca 22. délután 2193

**Eladó**  
különféle ócska vasak, 1200 literes jászarell viztartány, építési felvonógép. Honvéd-ut. 9. délelőtt 8-9 órakor. 2986

**Használt**  
diván, gyermek rézgyal konyha edények eladók. Péterfia 19. sz. kereszt épület. 2184

**Épület**  
gerendák 7 méteresek, eladó. János-ut. 21. 2195

**Fürdőház**  
jókarban lévő, pólyaház, kis ingek, reklik és flanel-eladók. Nyomató-ut. 3. sz. alatt. 2183

**Eladó**  
egy komplett ebédő divány, gramafon 16. lemez, varrógép bicikli elköltözés miatt sürgősen. Hatvan-ut. 1. Virágüzlet, Szőlősi rokkant. 3023

**Eladó**  
jégszekrény, új ferítő, nagy mangorló és egy szép gyermek szék. Cím a kiadóban 2037

**Befőzni**  
való vajpaszuly 30 kg. től felfelé eladó. Telefon 1429. Blaszák, vágóhid. 2185

**Két**  
darab 7. hónapos süldő eladó. Szalkai-ut. 5. 2186

**Ház**  
telepen eladó. Ebédő kredenc díofa oszlopos és háló szoba eladó. Értekezni Csapó-ut. 79. 2181

**Eladó**  
modern fényes hálók, komót stb. Klapka-ut. 30. Csapóker. 3012

**Eladó**  
jó házi szappan, Csillag-utca 8. sz. 3000

### Kitűnő minőségű jó erős

barna és sötétkék vászon ruhák 150 K-ért kaphatók. Finom hímzett fehér batizt leány ruhák melyen leszállított árban kaphatók

**Dr. Hegedűsné**  
gyermek divatházában Simonffy-utca 2. sz.

### Hazilag készített

legfinomabb minőségű különféle

### JAM

kapható és megrendelhető Verbecy-utca 2. iparkamra II-ik kapu, III. em. 7.